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Domanda 1
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 2
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 3
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Per la posa corretta di una guaina bituminosa occorre:

a. Pulire bene la superficie da impermeabilizzare, applicare il primer fissante, stendere la guaina e fissarla scaldandola

b. Stendere la guaina e fissarla scaldandola
c. Lavare bene al superficie di posa, scaldare la guaina e stenderla

La risposta corretta è: Pulire bene la superficie da impermeabilizzare, applicare il primer fissante, stendere la guaina e fissarla
scaldandola

Che differenza c'è tra l'asfalto a caldo e quello a freddo?

a. Non ci sono differenze. L'asfalto puo' essere messo in posa a freddo o portato ad alte temperature per aumentare la resistenza
e la durata del materiale

b. Si tratta di conglomerati molto simili. La differenza è data principalmente dal fatto che l'asfalto a caldo è meno resistente alle
incurie e ha una durata inferiore di quello a freddo

c. Si distinguono per composizione, tecnica e strumenti di posa in opera e utilizzo

La risposta corretta è: Si distinguono per composizione, tecnica e strumenti di posa in opera e utilizzo

Quando si inizia un cantiere stradale, quale fra quelle indicate è l'azione che si deve compiere per prima?

a. Scaricare l'attrezzatura dai mezzi d'opera
b. Posare la segnaletica stradale e la recinzione del cantiere

c. Tracciare gli scavi

La risposta corretta è: Posare la segnaletica stradale e la recinzione del cantiere
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Domanda 4
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 5
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 6
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Quali sono i vantaggi derivanti dalla scelta di sostituire il neon con il led?

a. In termini di consumo nessuno. Il miglioramento è rappresentato semplicemente da un incremento della luminosita' prodotta al
tubo a led a parita' di watt

b. Il risparmio in termini di consumi energetici e una maggiore durata nel tempo del led

c. L'unico vantaggio è dato dalla maggiore durata del tubo a led

La risposta corretta è: Il risparmio in termini di consumi energetici e una maggiore durata nel tempo del led

Quale delle seguenti affermazioni sulle operazioni di sfalcio dell'erba nelle pertinenze stradali è da considerare sbagliata?

a. Non si deve assolutamente bruciare l'erba sfalciata nelle pertinenze stradali
b. Si puo' bruciare l'erba sfalciata nelle pertinenze stradali solo se l'operazione viene fatta la mattina presto e in condizioni di

totale sicurezza
c. Si dovra' avere cura di ripulire la segnaletica orizzontale e verticale eventualmente sporcata dalle operazioni di sfalcio

La risposta corretta è: Si puo' bruciare l'erba sfalciata nelle pertinenze stradali solo se l'operazione viene fatta la mattina presto e in
condizioni di totale sicurezza

A chi spetta il compito di fornire ai lavoratori i necessari e idonei dispositivi di protezione individuale, sentito il responsabile
del servizio di prevenzione e protezione e il medico competente, se presente?

a. Al datore di lavoro e ai dirigenti
b. Al preposto

c. Al rappresentante dei lavoratori per la sicurezza

La risposta corretta è: Al datore di lavoro e ai dirigenti
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Domanda 7
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 8
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 9
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 10
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Quando si usa il "polifusore"?

a. Per saldare condotti in polipropilene o in pvc

b. Per saldare dei tubi in ferro zincato
c. Per saldare tubi idraulici in rame

La risposta corretta è: Per saldare condotti in polipropilene o in pvc

Il consiglio comunale è un organo:

a. Di indirizzo politico - amministrativo

b. Esecutivo

c. Meramente consultivo

La risposta corretta è: Di indirizzo politico - amministrativo

Se si deve procedere ad installare una serratura in un servizio igienico per disabili come bisogna agire?

a. Si deve installare una serratura con chiusura interna tramite manopola (a nottolino) da girare, e non con la chiave, ed esterna
con apertura senza chiave

b. E' corretto montare una serratura normale con chiave interno ed esterno
c. Bisogna montare una serratura con pomello interno e chiave ed esterno senza chiave

La risposta corretta è: Si deve installare una serratura con chiusura interna tramite manopola (a nottolino) da girare, e non con la
chiave, ed esterna con apertura senza chiave

In base a quanto stabilito dal D.Lgs. 267/2000, le sedute dei Consigli comunali sono pubbliche?

a. Si, salvi i casi previsti dal regolamento

b. Esclusivamente quelle relative all'ordine pubblico

c. No, mai

La risposta corretta è: Si, salvi i casi previsti dal regolamento
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Domanda 11
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 12
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 13
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

In caso di incendio su una apparecchiatura elettrica (es: un computer) come ti attivi?

a. Cerchi di staccare la corrente dal quadro generale che alimenta l'apparecchiatura poi intervieni con lancia antincendio ad
acqua pressurizzata

b. Cerchi di staccare la corrente dal quadro generale che alimenta l'apparecchiatura poi intervieni con un estintore a CO2
abbastanza vicino al fuoco, allontanandoti velocemente dal locale e chiudendo la porta di entrata

c. Cerchi di staccare la corrente dal quadro generale che alimenta l'apparecchiatura poi intervieni con un estintore a CO2 ad una
buona distanza dal fuoco e sorvegliando l'evoluzione dello stesso all'interno del locale

La risposta corretta è: Cerchi di staccare la corrente dal quadro generale che alimenta l'apparecchiatura poi intervieni con un estintore a
CO2 abbastanza vicino al fuoco, allontanandoti velocemente dal locale e chiudendo la porta di entrata

Che caratteristiche deve avere il cartello per il segnalamento temporaneo di un pericolo generico, da collocare in un cantiere
stradale?

a. E' triangolare con pittogramma nero su fondo giallo
b. E' rotondo con bordo nero, banda rossa e pittogramma nero su fondo bianco

c. E' rettangolare con bordo e pittogramma nero su fondo bianco

La risposta corretta è: E' triangolare con pittogramma nero su fondo giallo

Il processo di saldatura:

a. Viene usato per saldare i tubi idraulici in rame degli impianti di riscaldamento

b. Non deve essere usato per saldare i tubi idraulici in rame dell'impianto di riscaldamento casalingo
c. Viene impiegato esclusivamente per collegare i condotti in ferro zincato degli impianti termici e sanitari

La risposta corretta è: Viene usato per saldare i tubi idraulici in rame degli impianti di riscaldamento
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Domanda 14
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 15
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 16
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Le valvole di sicurezza in un impianto di irrigazione:

a. Sono valvole che, creando una perdita di carico localizzata, mantengono sempre allo stesso livello il carico idraulico in un
determinato punto della condotta.

b. Vengono manovrate manualmente ed aperte solo occasionalmente per svuotare l'impianto

c. Normalmente sono installate all'uscita della stazione di pompaggio, sono regolate in modo da aprirsi al raggiungere di una
pressione al di sopra del valore prefissato, evitando cosi' pericolose sovrapressioni.

La risposta corretta è: Normalmente sono installate all'uscita della stazione di pompaggio, sono regolate in modo da aprirsi al
raggiungere di una pressione al di sopra del valore prefissato, evitando cosi' pericolose sovrapressioni.

Relativamente ai DPI messi a sua disposizione, quale fra i seguenti è un compito del lavoratore?

a. Scegliere i DPI più adatti da utilizzare per il proprio lavoro

b. Verificare l'idoneita' dei DPI
c. Avere cura dei DPI

La risposta corretta è: Avere cura dei DPI

Nelle operazioni di potatura manuale quali dispositivi di protezione è necessario utilizzare?

a. Guanti da lavoro, scarpe antinfortunistiche, occhiali protettivi, mascherina, tuta da lavoro
b. Guanti antitaglio, scarpe antinfortunistiche, tuta antitaglio, casco con visiera

c. Tuta antitaglio, guanti da lavoro, scarpe antinfortunistiche, cuffie anti rumore

La risposta corretta è: Guanti antitaglio, scarpe antinfortunistiche, tuta antitaglio, casco con visiera
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Domanda 17
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 18
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Domanda 19
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Per la tinteggiatura di un ambiente soggetto ad umidita':

a. E' piu' corretto utilizzare una pittura a tempera data la sua maggiore traspirabilita' e durata nel tempo

b. E' preferibile utilizzare un'idropittura in quanto garantisce una maggiore traspirabilita'
c. E' consigliabile utilizzare una pittura acrilica in quanto è facilmente lavabile, resistente all'umidita' e garantisce una maggiore

durata nel tempo

La risposta corretta è: E' preferibile utilizzare un'idropittura in quanto garantisce una maggiore traspirabilita'

Il montaggio di un tubo di sezione troppo piccola in un impianto idraulico puo' comportare:

a. Il fatto che l'acqua non fuoriesca dai rubinetti
b. L'esplosione del tubo a causa di un eccessivo aumento della pressione

c. Perdita di carico dell'impianto

La risposta corretta è: Perdita di carico dell'impianto

In un bagno del comune si è intasato lo scarico del lavabo, come intervieni?

a. Uso la ventosa, metto del disgorgante e lo lascio agire per circa un'ora e dopo faccio la prova di funzionamento e tenuta

b. Smonto il sifone lo pulisco e lo rimonto
c. Entro nel bagno e mi assicuro di aver chiuso la porta di accesso, smonto il sifone elimino tutti i residui esistenti poi lo rimonto e

faccio la prova di funzionamento e tenuta

La risposta corretta è: Entro nel bagno e mi assicuro di aver chiuso la porta di accesso, smonto il sifone elimino tutti i residui esistenti
poi lo rimonto e faccio la prova di funzionamento e tenuta
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Domanda 20
Risposta non data

Punteggio max.: 1,00

Ai sensi del D.Lgs. 81/2008 in materia di tutela della salute e della sicurezza nei luoghi di lavoro, il datore di lavoro, al fine di
effettuare la valutazione dei rischi, si avvale della collaborazione di quali, tra i seguenti soggetti?

a. Il responsabile del servizio di prevenzione e protezione ed il medico competente.

b. Il rappresentante dei lavoratori per la sicurezza
c. I preposti

La risposta corretta è: Il responsabile del servizio di prevenzione e protezione ed il medico competente.
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